@a FMMOPAHTbBI MOXXAPHbBIE MOA3EMHbIE H-1

FAPAHTUA KAYECTBA 1SO 9001

. ®dmanern coenuuennst DN100 Hasnauene:

* Hasnerne PN10 (PN16) YCTaHaBIIMBAaEMBbIC B BOJOIIPOBOIHON CETH H
) ABTOMaTHYECKUH CIMBHOM KJamaH npeaHa3HaYeHHbIE IS OAAYH BOJIBI C

o Bericora ¢ 500 mm o 3500 mm; (mar 100 mm). (n3penms HOMOIIIBIO TI0KAPHOU KOJIOHKU
JPYTOW BBICOTHI M3TOTOBIISIIOTCS 110 CTIEL]. 3aKa3y)
o Pe3p6oBoit HUNMens crenaepa 6’ CepTudukartsi:
o JimHa TpyOBI IpeHaxka 1Mo KeNaHWIo KIueHTa (pekoM. 2,5  CepTudukat COOTBETCTBHS U MOKApHOH 6e30-
M) HacHOCTH
Cepruduruposan o 'OCT

BbicoTa, m
0,7
0,8
0,9
1,0
1,1
1,2
1:3
1,4
1,5
1,6
1,7
1,8
1,9
2,0
2,1
2:2
2.3
24
2,5
2,6
2.7
| 2,8
’ 2,9
3,0

1
=== |

T

i
T

1 — Tpy6a 1Y 100 - Hepxasetomast ctans 1.4301 9 — Illnuuaens ¢ koxxyxom- OnuakoBaHHas ctanb 17 — @nanen Y100 - Yyryn EN-GJS-500

2 — lepxarens - Hepakaseromas crans 1.4301 10 — Bont M16x70- Cranb 18 — Bont M6x25 - Cranb

3 — epxarens - HepkaBeromias crans 1.4301 11 — Bont M8x30- Cranp 19 — Kpbimka — [Tnactux [IBX

4 — Orukera - Hepxaseromas cranb 1.4301 12 — Ilaii6a 16- Cranb 20 — Kpemenue kpoiiky - Heprkaperorast ctaib
5 — Kopnyc kianana - Jlatyns 13 — laiji6a 8 - Craiub 21 — Tlatpy6ok aByx(iaHIeBbIit

6 — MemOpana - Pesuna EPDM 14 — T"aiika M 16 - Cranp JIY100/100 - Yyryn EN-GJS-500

7 — 3amsmxkka 1Y 100- Yyryn EN-GJS-500 15 — I'aiika M8 - Craib

8 —Koseno /IY100 - YUyryn EN-GJS-500 16 — ITpoknanka 1Y 100 - Pesuna EPDM



TMOPAHT NOXAPHbIW NOA3EMHbIU
YTENNEHHbIN HS-1

FAPAHTUA KAYECTBA 1SO 9001

dmanen coeqnaenns DN100
Hasnenne PN10 (PN16)
ABTOMAaTHYCCKHI CIMBHOM KIIallaH

Baricora ¢ 1000 MM 10 3100 mum; (mar 100 mwm). (n3genust npy-

Haznauenwue:
yCTaHaBJIMBaEeMBbIE B BOJOMPOBOTHOM CETH H
MpeHa3HaYeHHbIE AJIS1 TI0JIaYH BOJBI C

TOM BBICOTHI H3TOTOBIIIIOTCS 110 CITEII. 33.K33y)

CtBoOI THApaHTa YTEIUICH MOJIUITHICHOBBIM KOXKYXOM C IIOJIN-

YpETaHOBBIM HAIIOJIHUTEIICM.
Pe3p0oBoit HUTIIETH cTeHAepa 6’

JlnrHa TpyOBI ApeHaXKa I10 KETAHUIO KIHEHTa (peKoM. 2,5 M)

IIOMOIIBIO HO)KapHOﬁ KOJIOHKH

CepTudukartsi:

CeprudukaT COOTBETCTBUS U TIOKApHOH 0e30-

MMaCHOCTH

BbicoTa, m
1.0

Ceptuduruporan mo 'OCT

1.1

12

1.3

14

1.5

1.6

17

1.8

1.9

2.0

21

2.2

2.3

24

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

1 — Tpy6a 1Y 100 - Hepxkaseromias ctans 1.4301
2 — lepxarens - Hepakaseromas crans 1.4301

3 — Jlepxkarens - Heprkaserommast ctans 1.4301

4 — Orukera - Hepxaseromas cranb 1.4301

5 — Kopnyc kianana - JlatyHs

6 — MembOpana - Pesuna EPDM

7 —3ansuxka JJY100- Uyryn EN-GJS-500

8 — Koneno IY100 - Yyryn EN-GJS-500

9 — llInuupens ¢ kKoxyxoM- OLMHKOBaHHas CTallb
10 — Bont M16x70- Crans

11 — Bont M8x30- Crans

12 — Iaii6a 16- Crainb

13 — Illaii6a 8 - Cranb

14 — Taiikxa M 16 - Crans

15 —TI'atika M8 - Ctanb

16 — ITpoknanka 1Y 100 - Pesuna EPDM

17 — ®nanen /Y100 - Yyryn EN-GJS-500
18 — bont M6x25 -
19 — Kppimxka — [Tnactux IIBX
20 — Kpemenue kpoiiky - Heprkaperorast ctaib
21 — Vremnenue — [Tnactuk IIBX
22 — Tlatpy6ox AByxX(IaHIEBBII
JY100/100 - Yyryn EN-GJS-500



TMMOPAHT I'IO)KAVPHbIVI NOO3EMHbIN
PEFT'YNMPYEMbIA HR-1

FAPAHTUA KAYECTBA 1SO 9001

o dmanen coeqnaenns DN100 Haznauenwue:
. Jasnenune PN10 (PN16) yCTaHaBJIMBaEeMBbIE B BOJOMPOBOTHOM CETH H
o ABTOMaTHYECKHUI CIUBHOM KIIaraH NpEIHA3HAYCHHBIC JUIA IT0J1a91 BOJBI C
o Bsbicora ¢ 900 M 10 3100 mM; (ar 100 Mm). (u3menus gpyroi  [TOMOIIBIO T0XAPHON KOIOHKH
BBICOTBHI H3TOTOBIIIIOTCS T10 CIICII. 3aKa3y)
. WnTtepran perymuposanus 10 300 Mm. Cepruduxartpi:
° Pe3p00BOM HUNINIEIID cTeHjaepa 6’ CepTI/I(bI/IKaT COOTBETCTBHUS U MOXKAPHOU 6e30-
. JumHa TpyOBI qpeHaska T0 JKeTaHUI0 KIHeHTa (peKoM. 2,5 M) NTaCHOCTH

Ceptuduruporan mo 'OCT

BeicoTta, m
0,9-1,75
1,7-2,9

1 — Tpy6a 1Y 100 - HeprxaBeromas crans 1.4301 10 — IInuagens ¢ koxxyxoM-OnuHkoBaHHas ctank 19 — bont M6x25 - Crans

2 — Jlepxkartens - Heprkaeromast crans 1.4301 11 — bont M16x70- Cramb 20 — Kpsmka — [Tnactux I1E

3 — lepxarens - Hepxkaseromas crans 1.4301 12 — Bont M8x30- Crainp 21 — Kpemnenue kpsbiiky - Heprkaperorast cTaib
4 — Dtuxera - Heprkaseromas ctans 1.4301 13 — Ilaji6a 16- Crams 22 — Apanrep 1Y 100

5 —Tpyda Y110 - ITnactux [TE 14 — Illaii6a 8- Cranb 23 — Tlatpybok ayxdnanuessiii J[Y100/100 -

6 — Kopnyc kianana - JlaryHs 15 — T"aiika M16- Cranp Yyryn EN-GJS-500

7 — Mem6pana - Pe3una EPDM 16 — I'aiika M8- Crans

8 — 3amBmxkka 1Y 100- YUyryn EN-GJS-500 17 — TIpoknanka 1Y 100 - Pesuna EPDM

9 —Koneno Y100 - Yyryn EN-GJS-500 18 — ®nanen JIY 100 - Yyryn EN-GJS-500



FMMOPAHT MOXAPHbIA NOA3EMH bl
YTENNEHbIA PEFYNIMPYEMbIA HRS-1

FAPAHTUA KAYECTBA 1SO 9001

danen coeqnaenns DN100
Hasnenne PN10 (PN16)

ABTOMaTHUYECKUY CITMBHOM KJIanaH
Bseicota ¢ 1150 MM 10 3100 mM; (rar 100 MMm). (n3menus

Haznauenwue:
yCTaHaBJIMBaEeMBbIE B BOJOMPOBOTHOM CETH H
MpeHa3HaYeHHbIE AJIS1 TI0JIaYH BOJBI C

JPYToii BEICOTHI U3TOTOBIISIFOTCS 10 CHEI. 3aKa3y)

WnTtepran perymuposanus 10 300 Mm.
CTBOJ rHIpaHTa YTEIUICH MOJHATUIICHOBEIM KOXKYXOM C II0-

JINYPETAHOBBIM HAIIOJITHUTCIICM.

Pe3pboBoit HUTIIENH cTeHAepa 6’

IIOMOIIBIO HO)KapHOﬁ KOJIOHKH

CepTudukartsi:

CeprudukaT COOTBETCTBUS U TIOKApHOH 0e30-
HAaCHOCTU

Ceptuduruporan mo 'OCT

JlnrHa TpyOBI ApeHaXKa 10 KETAHUIO KIHEHTa (peKoM. 2,5 M)

12—

_
i

1 — Tpy6a 1Y 100 - Hep>xaBetomtas ctans 1.4301
2 — Jlepxkartens - Heprkaeromast crans 1.4301

3 — lepxarens - Hepxkaseromas crans 1.4301

4 — Dtuxera - Heprkaseromas ctans 1.4301

5 —Tpyda Y110 - ITnactux [TE

6 — Kopnyc kianana - JlaryHs

7 — Mem6pana - Pe3una EPDM

8 — 3agBmxkka J[Y100- Uyryn EN-GJS-500

9 — Koneno IYV100 - Yyryn EN-GJS-500

10 — IlInuuaens ¢ koxKyxoM-OLMHKOBaHHAS CTallb
11 — Bont M16x70- Ctans

12 — Bont M8x30- Cranp

13 — [aii6a 16- Crams

14 — [MIaii6a 8- Cranb

15 —TI'atixa M16- Craib

16 — I'aiika M8- Craib

17 — TIpoknanka 1Y 100 - Pesuna EPDM

18 — ®@nanen Y100 - Uyryn EN-GJS-500

BbicoTa, M
1,15-1,75

1,7-2,9

19 — Bont M6x25 - Crans

20 — Kpsimka — [Tnactuk I1E

21 — Kperuienue kpsliiku - Hepxaseromas craib

22 — Yrennenue — [Tnactux [IBX

23 — Apanrtep JV100

24 — Tlatpy6ok aByx¢nanuessii [V 100/100 -
Yyryr EN-GJS-500



FMMAOPAHTbI MOXXAPHBIE NOA3EMHBIE C
ABOWHbIM KITAMAHOM HM-1

FAPAHT KAYECTBA I1SO 9001

®nanen coequnenns DN100
HaBnenne PN16

ABTOMATHYECKUM CIMBHOM KJIallaH
Bericora ¢ 700 mm 10 3000 mm; (mrar 100 Mm). (u3menus apyrou
BBICOTBI H3TOTOBJISFOTCS 10 CIICII. 3aKa3y)

Pe3pboBoitl HUNIIENH cTeHaepa 6’
CucTteMa aBTOMaTUIHOTO OIIOPOKHEHHUSI

Haznauenwue:
yCTaHaBJIMBaEeMBbIE B BOJOMPOBOTHOM CETH H
MpeHa3HaYeHHbIE AJIS1 TI0JIaYH BOJBI C

IIOMOIIBIO HO)KapHOﬁ KOJIOHKH

CepTudukartsi:

CeprudukaT COOTBETCTBUS U TIOKApHOH 0e30-

MACHOCTH
Ceptuduruporan mo 'OCT

BbicoTa, m

2}

N

N

o III//;_

7 S

TN
4 SIIIIIIEIL GIIIIIIS I Yr

Wi

e,

B2z

0,7

7 0,8

0,9

1,0

1,1

1:2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7

1,8

H 1,9

2,0

2,1

2,2

2,3

24

2,5

2,6

#5 §

2,8

2,9

3,0

1 — Tpy6a - Heprxaseromas ctams 1.4301, 6ponsa
2 — Tpy6a 114,3x2 - Hepxagetomas crans 1.4301
4 — Kopnyc - Uyryn EN-GJS-500

5 — Kopmyc 3agBmxkku - Uyryn EN-GJS-500

6 — Harpasursitomast - Yyryn EN-GJS-500

7 — dukcupyromee xoubno - Yyryn EN-GJS-500
8 — Hanpasistomas Bryika - Yyryn EN-GJS-500
9 —Ipecc - Yyryn EN-GJS-500

10 — Iaiika - Jlatyns

11 —Ilap - [IOM

12 — Bunt - HepxaBetomias craib

13 —T'aiika - Hep>kaBeromas craib

15 — Kons1o - Hep:kaBeromas craiib

16 — Brynka - JlaTyHb
17 — Konbo - Hepxagetomas craib
18 — Tpyba 45%x45x3 - HeprkaBeromias cTanb
19 — Tuck - Hepixaseromas ctaib
20 — ITepexon s kimoya - Yyryn EN-GJS-500
21 — Coboxnsrii ¢pmaner; DN10O -
Uyryn EN-GJS-500
22 — Kpsimka — [Tnactux ITE
23 — Jleprkatenb KpBIIKH - HepkaBeromias cTaib
24 — Bont M16%70 - Crans
25 —T'aitka M 16 - Ctams
26 — Ilait6a D17 - Crains
27 — TIpoknaaka DN100 - Pesuna EN681-1

28 — Bont M16x%55 - Crans

29 — Bont M8x20 - Hepskaerowas cTaib
30 — bont M16x%85 - Cranb

31 — O- konbiro D130%5 - Pe3una, GAP*
32 — O- koab1io D135x%5 - Pe3una, GAP
33 — bont M12%60 - Hepxasetomas cTanb
34 —Taiika M12 - HepxkaBetolast cTaib
35 — bont M8%55 - HepkaBetomas cTanb
36 — I'aitka M8 - HeprkaBeromias crain
37 — Bont M8x8 - Hepxkaserolas cTajib
38 — Jlpenaxknas cuctema — [lnactuk



23

40

39
21
38

11

F’MAOPAHTbBI MOXAPHBIE YTENJIEHHBIE
NMOA3EMHbLIE C ABOUHbIM KITAMAHOM HMS-1

FAPAHT KAYECTBA I1SO 9001

. dnaner coequnenns DN100 Hasuauenue:
. JlaBnenue PN16 YCTaHABJIMBAEMBIE B BOJIOIIPOBOIHOM CETU U
J ABTOMaTHYECKHUI1 CITMBHOH KJIanaH npenHa3HaYeHHbIE IS TOa4Y1 BOJIBI C
. Baricora ¢ 700 MM 1o 3000 mm; (mmar 100 mm). (M3menus apy- MOMOIIBIO TIOXKAPHON KOJIOHKU
TOif BBICOTBI H3TOTOBIISFOTCS IO CIEL. 3aKa3y)
. Pe3p0oBoii HUNMENH CTEHAEPa 67 Cepruduxartpi:
. CTBOJI rHIpaHTa YTEIUICH ITOJIMATUIICHOBBIM KOXXYXOM C TOJH- CepTuduKaT COOTBETCTBHS M MOKAPHOM 630~
YPETaHOBBIM HAIOJIHUTEIICM. MAaCHOCTH
. CucremMa aBTOMaTHIHOTO OMOPOKHEHUS Cepruduruposan o 'OCT
20 B
/[29 bicoTa, M
0,7
I 7 0,8
19
1 q - 28 0.9
N B 26 1,0
A 27
N N 1 ) 1
iz ) 1.2
N‘F 16 1,3
NN ,
U: 12 1,4
o 1,5
24 1,6
26 ) 7 4
25
27 1.8
, H 1.9
2,0
18 2,1
2,2
35 23
36 :
0 24
2,5
—30
16 2,6
27 2,7
9 2,8
—10 2,9
—31
L35 3,0

1 — Tpy6a - Heprxagetomuas crans 1.4301, 6ponsa
2 — Tpyba 114,3x2 - Hepxkaseromast crans 1.4301
4 — Kopmyc - Uyrya EN-GJS-500

5 — Kopnyc 3anBmwxku - Yyryn EN-GJS-500

6 — Hampasistromast - Uyrya EN-GJS-500

7 — ©ukcupyrouee koiblo - Hyryn EN-GJS-500
8 — Hanpasmsromast Brynka - Yyryn EN-GJS-500
9 —Ipecc - Yyryn EN-GJS-500

10 —T'aiika - JIatyHb

11 — lap - IIOM

12 — Bunt - Hepxageromias crajib

13 —Iaiika - HepxxaBetomast cTanb

15 — Koo - HepokaBeroias craiib

16 — Brynxka - JlatyHb
17 — Komsro - HeprkaBeromas craib

18 — Tpy6a 45x45x3 - HepkaBerommas cTaib

19 — Tuck - HeprkaBeroruasi cTajib

20 — ITepexoxn s kitoua - Yyryn EN-GJS-500

21 — Coboxnsiit pnanery DN100 -
Uyryn EN-GJS-500
22 — Kpbsiuka — [Tnactux [1E

23 — Jlepxateinb Kpbliky - Heprkaseromas ctaib

24 — Bont M16%70 - Cranb
25 —Taiika M 16 - Craip
26 — Ilaii6a D17 - Cranb

27 —IIpoknanka DN100 - Pesuna EN681-1

28 — Bont M16x%55 - Cranp

29 — Bont M8x20 - Hepskaseromas cTaib
30 — bont M16x85 - Cranb

31 — O- koab1io D130x5 - Pe3una, GAP
32 — O- konbio D135x%5 - Pe3una, GAP*
33 — Bont M12%60 - Hep:kaBeromas craib
34 —Traiika M12 - HepyxaBeromast CTaib
35 — Bont M8x55 - Heprkaerowas cTaib
36 — I'aiika M8 - HepxaBeromas craib
37 — bont M8x%8 - Hep>kaBeromiast cTaib
38 — JlpenaxkHas cuctema — [Tnactuk
39— Kpsiika — [Tnactux [IBX

40 — Yrennenue — [Tnactuk [IBX



CoeanHuTenbHoOeE KorneHo tuna ,,S“

3ameHa craporo rujpanta «MOCKOBCKOI0» THIIA HA HOBBIM MOXAapHBIM TMIPAHT
IIPH IOMOIIIM COEAMHUTEIHLHOTO KOJICHA TUIIA ,,S* HE COCTABUT OOJILLIOTO TPYAA.

‘ . v
[ ﬁ i
. L

n

A« M - L
/4

[Toncoeaquuenue ruapanTa Npy NOMOIIM COCIMHUTEILHOrO KOJIEeHa TUa ,,S



